



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	04. 08.	8:00	Za zdravlje Gina Di Monte
Utorak	05. 08.	6:15	† Vladimira Ruckard Bebek
Srijeda	06. 08.	8:00	† Ivanka Framić
Četvrtak	07. 08.	6:15 18:30	Za duše u čistilištu (N. Višić) Po nakani (FIS)
Petak	08. 08.	7:45	†† Elfriede and Dick Descroizilles
Subota	09. 08.	7:00 18:00	Po nakani 1 (V. Blažević) †† Ivo i Ivka Čelan
Nedjelja	10. 08.	10:30	†† Ivo Kožul i Ana Barešić †† Ruža i Ilija Kožul † Jozo Varvodić

Za vrijeme moje odsutnosti preminulo je troje članova naše Zajednice: Stanko Kontić, Marica Stojčić i Vili Blagović. Obiteljima pokojnika izražavam svojoju kršćansku sućut a pokojnicima molim mir i utjehu od Gospodina.

Sprovodna misa za pok. Vilija Blagovića bit će sutra ponedjeljak 04. 08. u 15 sati.

U četvrtak 07. 08. u 18,30 sati prijatelji Medjugorja imaju svoju redovitu mjesečnu pobožnost.

Od srca zahvaljujem svima koji su se trudili da sve bude u redu u crkvi i kući za vrijeme moje odsutnosti. Znak je to vaše odgovornosti, zrelosti i ljubavi za ovo mjesto.

Na bankovni račun Caritasa Đakovačko-osječke nadbiskupije uplatio sam 46000 Kn za poplavljeni u Slavoniji i BIH.

Potičem roditelje na dovođenje svoje djece na misu i vjeronauk..

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović, Omera Švorinića i Dušanku Barac

18. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 03. 08. 2014.

*Pripjevni psalam: OTVARAŠ RUKU SVOJU, GOSPODINE,
I SITIŠ NAS.*

ODAKLE SIROMAŠTVO?

Siromaštvo smo stvorili ti i ja; ono je posljedica našeg opiranja da dijelimo s drugima. Bog nije stvorio siromaštvo, on je stvorio samo nas. Taj problem neće biti riješen dok mi ne uspijemo odbaciti svoju gramzivost. *M. Tereza*

POTREBA ZA ČOVJEKOM

"Da bi zlo napredovalo, dobri ljudi trebaju samo - ne činiti ništa."
"Najveća potreba svijeta je potreba za ljudima: ljudima koji se ne daju ni kupiti ni prodati, ljudima koji su u dubini svoje duše poštteni i časni, ljudima koji se ne boje nazvati grijeh njegovim pravim imenom, ljudima čija je savjest vjerna dužnosti kao magnetska igla polu, ljudima koji će ostati na strani pravednosti makar se nebo srušilo." *E. G. White*

KAKO UMNOŽITI?

Pred mnoštvom koje je gladno učenici imaju rješenje: otpustiti mnoštvo. Kad ih Isus poziva da se oni pobrinu za jelo, odgovaraju kako ono što imaju nije dostatno. Isus ozdravlja njihovu nespremnost i njihovo nepouzdanje u Boga. Uključuje ih u svoje djelo umnažanja kruha. Pokazuje da kada svatko s pouzdanjem u Boga da ono što ima, ono čime raspolaže, tada 'kruha' ne nedostaje. Onomu što nedostaje pridružuje se Božja providnost. Ona se ne očituje da bi zamijenila naše nastojanje i brigu, nego zahtijeva da najprije uložimo sebe, priznajući svoju nedostatnost.

KRUH

Danas nam daj kruh koji trebamo: čovjeka, riječ, znak, pjesmu, da postanemo što drugi trebaju: Danas. Kruh je tvoj brat, kruh je sin, kruh je kći. Kruh si ti. Dakle budi jestiv i ne postani tvrd.